

روزنامہ

The Daily ALFAZL

ایڈیٹر: درشن دین تنویر

قیمت فی کپی ۱۰ روپے

جلد ۱۲ نمبر ۲۲۲
۸ اگست ۱۹۳۸ء تا ۸ اکتوبر ۱۹۳۸ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

- محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب -

۱۷ اکتوبر کو وقت ۸ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی

اس وقت بھی طبیعت بعضہم تھالی اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التماس سے دعائیں کرتے

رہیں کہ مولائے کریم اپنے فضل سے

حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے

امین

اخبار احمدیہ

۵۔ ۱۷ اکتوبر حضرت سیدہ

ذاب مبارک سبک صاحبہ مدظلہا الخالی

کی طبیعت پہلے سے بہتر ہے الحمد للہ

اجاب جماعت توجہ سے دعائیں کرتے

رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت

سیدہ موصوفہ کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا

فرمائے امین

۵۔ ۱۷ اکتوبر حضرت سیدہ

جہر آپا صاحبہ رحمہنا حضرت خلیفۃ المسیح

الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنعمہ العزیز کو

پہلے سے کچھ آفاقہ ہے لیکن حال بہتر

سے اٹھ تھیں لیکن

اجاب جماعت توجہ کے ساتھ بلا تفریق

دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو

اپنے فضل و ترسم سے جلد بحالی

صحت عطا فرمائے امین

خدّام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

آؤ پھائیو اپنے ایسائوں کو تازہ کریں

محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب مدرس مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ

جیسا کہ سب خدام کو معلوم ہے ہمارا مرکزی اجتماع انشاء اللہ العزیز ۲۵-۲۶-۲۷ اکتوبر بروز جمعہ ہفتہ اوار ہوگا، اجتماع میں چند دن باقی رہ گئے ہیں۔ تاہم جن مجالس اور خدام کو چاہیے کہ اجتماع میں شرکت کے لئے پورے زور سے تیاریاں شروع کر دیں اور دو سرول کو بھی اس کی تحریک کریں۔

ہمارا یہ اجتماع ایمان اخلاص عفت اور اخوت کے پاک ماحول میں چند دن گزارنے اور اپنے دلوں سے دیواروں کے رنگ دور کر کے اللہ اور اس کے رسول کی محبت اور دین کی ہمدردی پیدا کرنے کا ایک زین موقع ہے۔ جسے کسی صورت میں ہاتھ سے جانے نہیں دینا چاہیے۔

اس اجتماع میں احمدی ذوجوں کے دل میں خدا کی محبت اور اس کی عبادت کا شوق پیدا کرنے کی کوشش کی جاتی ہے۔

- نہایت دین اور نوجوانوں کی اصلاح کی علیٰ سجا و زیر غور ہوتا ہے
- نوجوانوں کی روحانی علمی ذہنی اور جسمانی حالت کو بہتر بنانے کے لئے مقابلہ جات کروائے جاتے ہیں
- خدمت خالق کا جذبہ پیدا کرنے اور عملی طور پر خدمت خلق بجالانے کے ذرائع زیر غور آتے ہیں
- اخلاقی معیار کو بلند کرنے کی کوشش کی جاتی ہے۔

اس لئے خدام کو چاہیے کہ وہ خدا کا نام لے کر اس کے ذکر کو بلند کرنے اور اپنے ایمانوں کو تازہ کرنے کی نیت سے دیواری کاموں کا نقصان کر کے بھی اس بابرکت اجتماع میں جوق در جوق شرکت کے لئے حاضر ہوں۔

نیاک کاموں کے کرنے اور نیک باتوں کے سننے کا موقع حاصل ہونا اللہ تعالیٰ کا بہت بڑا فضل ہے اس کی قدر کرنی چاہیے۔ زندگی کا کوئی اختیار نہیں اور کوئی نہیں جانتا کہ ہماری کونسی بھی اشک نظر میں مقبول ہوگی۔ سو آؤ پھائیو اس موقع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے اپنے ایمانوں کو تازہ کرنے کی کوشش کریں۔ خدا تعالیٰ ہم سب کے ساتھ ہو اور ہماری ان کوششوں میں برکت ڈالے مجلس خدام الاحمدیہ کے اراکین کے علاوہ دوسرے احمدی اجاب اور بزرگوں کو بھی شرکت کی دعوت ہے۔ والسلام

مرزا رفیع احمد صدر خدام الاحمدیہ مرکزیہ
۱۷ اکتوبر ۱۹۳۸ء

صاحبزادی سیدہ اتمہ لاجپل صاحبہ کا اپرین افضلہ مینارہا

حرب التزام سے دعائے صحت جاری رکھیں

لاہور، ۱۷ اکتوبر صاحبزادی سیدہ اتمہ لاجپل بیگم صاحبہ سلمہ اللہ تعالیٰ کا کل میو ہسپتال لاہور میں گردہ کا اپرین ہوا جو بفضلہ تعالیٰ کامیاب رہا۔ شام کے قریب ہوش آگیا۔ اپرین کے اخراجات چل رہے ہیں۔ زخم میں درد اور کھردری کی طبیعت ہے۔

اجاب جماعت توجہ اور التماس سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے صاحبزادی صاحبہ کو شفا لے لال و عاجل عطا فرمائے۔ امین

انصار اللہ کے سالانہ اجتماع منعقد یکم ۲ و ۳ نومبر میں ہر مجلس کی نمائندگی ضروری ہے (فائدہ جو مجلس انصار اللہ کو ہے)

دورنامہ افضل درجہ

مورخہ ۱۸ اکتوبر ۱۹۶۳ء

اسلامی طریق کار اور لادینی طریق کار میں فرق

ہفت روزہ المنبر کے فاضل مدیر نے جو اکثر شجاعت احمدیہ کے خلاف خواہ مخواہ المنبر کے صفحہ تہ سیدہ کو کے اپنا اعمال نامہ بھی سپاہ کرتے رہتے ہیں المنبر کی اشاعت مورخہ ۱۲/۱۱/۱۹۶۳ء میں "مردم منزل ماسفر" کے زیر عنوان ایک بصیرت افروز مقالہ تحریر فرمایا ہے۔ آپ اس میں پاکستان کی خارجی سیاست کے مستقبل اظہار خیال کرنے کے بعد مختصر فرماتے ہیں کہ "ہمارا حال یہ ہے کہ نہ سیاسی میدان میں آج کوئی شخصیت مرحوم باقی پاکستان اور دنیا کی تمام ممالک میں مرحوم کی طرح مرکز کی حیثیت کی حامل ہے اور ہم ہی مذہبی مجاہد پر کوئی شبیر احمد عثمانی اور سید سلیمان ندوی موجود ہے۔ سیاسی لیڈر وہ ہیں جو دل کی بات زبان پر لائے کی ہمت نہیں رکھتے جو فخر اقتدار تک پہنچنے کے لئے سب کچھ یعنی اپنی ذات اور اپنے مفاد کے سوا سب کچھ ذاتی عقیدہ، قوم اور مہرہ ہے کہ ہر ملک سب کچھ۔" دادوں پر لگانے کے لئے تیار ہیں اور جو لوگ مذہب کے نام پر اجتماعی زندگی میں داخل ہیں وہ سیاسی اور معاشرتی مسائل اور وقتی تقاضوں میں اس قدر کم ہیں کہ دین کے اہم ترین مسائل اور امت کے انتہائی ضروری مسائل کو بغیر نظر انداز کر کے صرف مسفر ہیں۔" (المنبر ۱۲ اکتوبر ۱۹۶۳ء ص ۱)

اس کے بعد چند سطریں لکھ کر کہ آپ بظن ہیں:-

"یہاں پہلے کہ سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ کیا یوں ہے؟ ہمارے سیاسی منہ صر اور اجتماعی میدان میں مذہب کی شہکاران کے دعوہ دارانہ سب کے سب کیوں ایسے اعمال و مشاغل میں متہم ہیں جو ہمیں سر بلند کرنے کے بجائے بسپتی کی جانب لٹھکائے جا رہے ہیں؟

اس سوال کا وہ جواب ہے کہ ہر دست سمجھتے ہیں یہ ہے کہ آج ہمارے ہاں تمام حرکت و عمل صحیح منزل کے تصور

سے محروم ہے، اس وقت جتنی بھی جماعتیں سیاست اور دینی سیاست کے نام پر مصروف کار ہیں ان سب کی منزل اقتدار کا حصول ہے۔ کوئی اس منزل پر خالص ذائقہ مفاد کے لئے پہنچنے کے لئے سہ تائب ہے کسی کی نیت اس اقتدار کے ذریعہ اپنے گروہ اور جماعت کی سر بلندی ہے اور کسی کا مقصد یہ ہے کہ اپنی انفرادیت کا لوہا اقتدار کے ٹھکے کے ذریعہ دوست دشمن سب سے منوئے۔ رہا یہ کہ اقتدار ہماری آئیڈیالوجی۔ اسلام۔ کی سر بلندی کا ذریعہ ہو، تو جو لوگ اس حقیقت سے بے خبر ہیں انہیں بھی جان لینا چاہیے کہ اسلام جو سب سے پہلے اقلیتوں کو مسز کر کے اپنی حکمرانی قائم کیا کرتا ہے وہ آج تک دنیا کے ایسے ایسے بھی اقتدار کے ذریعہ قائم نہ ہوا ہے انہیں ہوا وہ جب بھی کہیں قائم ہوا ہے اس نے قلوب و اذہان کو فتح کیا ہے، جموں کو مطیع بنا دیا ہے، ان کی کارشتہ رب اسلام سے جوڑا ہے اور جب کہیں ایسا ماحول پیدا ہوا ہے کہ ان کی عسرویر، آسانی و تسلی، انفرادی و اجتماعی برعائن میں اسلام کے سوا کسی تصور و عقیدہ کو قبول کرنے کے لئے تیار نہ ہوں اور اسلام کی اطاعت کے لئے ان کا جذبہ نہیں بٹا رہا تو قربانی کے دشوار گزار راستوں پر گناہوں کے لئے جلا رہا ہو، اس ماحول میں اسلام چھلنا، بھولنا ہے اور بالآخر نظری تئیر کے طور پر وہاں کا اقتدار ان لوگوں کے ہاتھ میں آجاتا ہے جو رب اسلام کی رضا کے لئے مرتے اور جینے کا فیصلہ کر لیتے ہیں۔ لیکن ان کے قلوب ذائقہ اور جماعتی اقتدار کی خواہش سے اسی طرح پاک و حجاز ہوتے ہیں جس طرح ان کے عقائدات و افکار اہل بسپتیتیاں دوسروں سے پاک ہوتے ہیں اور یہ خدائے علیم بذات الصدور کو گواہ بنا کر کہہ سکتے ہیں کہ تیری ذات کی قسم تم کبھی بھی ہمارے دلوں میں اقتدار حاصل کرنے کا شائبہ بھی پیدا نہیں ہوا۔ اسلام جتنا قائم ہوا اسی طرح کے باخدا اور اقتدار سے بھاگتے، دلوں کے ذریعہ ہی قائم ہوگا۔ رہے وہ لوگ جو اسلام کے نام پر حصول اقتدار کے لئے کوشاں ہیں یا وہ جو

اس بھول میں پڑے ہوئے ہیں کہ ان کی جماعتیں اگر اقتدار حاصل کریں گی تو اس سے اسلام کی حکمرانی یہاں قائم ہو جائیگی یہ سب کے سب اولاً تو اسلام کے نام پر یہاں انارکی برپا کر کے رہیں گے لیکن اگر کسی کو اقتدار حاصل ہو بھی گیا تو وہ اس کی جماعت کو قوت مند چند دنوں کے لئے حکمران بنا دے، اسلام کی حکمرانی کا اس سے قائم ہونا اسی طرح ناممکن ہے جس طرح بھول کے بیچ دامن کو دہلیز لکر اس سے کئی تیری زعفران کاٹنے کی آرزو کا پایہ تکمیل تک پہنچنا ممکن نہیں۔ اسلام مخری سیاست کاری سے قائم ہو جائے تو اس کا معنی ہے فطرۃ اللہ کی تبدیلی و من تبدیل لسنۃ اللہ تبدیلی پاکستان بلاشبہ اسی وقت اپنی تاریخ کے نازک ترین دور سے گذر رہا ہے اور یہاں حقیقی اجتماعی جدوجہد ہو رہا ہے وہ بجائے اتحاد و یک جہتی کے انتشار و انفلت پر منتج ہوا ہے اس کی حقیقی وجہ یہی ہے کہ اس قوم کی اکثریت اور اس کے سربراہان اس منزل کے تصور سے محروم ہو چکے ہیں جو منزل اس قوم کی جبلت و فطرت سے ہم آہنگ ماحول کا مرکز بننے کی صلاحیت رکھتی ہے۔ جب تک یہ قوم اس منزل تک پہنچنے کے لئے جدوجہد نہیں کرے گی اس وقت تک اسکے مسائل خواہ اندرونی ہوں یا بیرونی۔ اچھے چلے جائیں گے۔ اور یہ منزل ہے۔ پارٹیوں اور افراد کے اقتدار کے بجائے اسلام کے اقتدار کا اس طریق پر عمل پیرا ہو کر قائم کرنا جس سے اولاً اذہان و قلوب کی تعلیم فتح ہو اور اسی کے نتیجے میں افراد کے جموں اور قوم کے اجتماعی اداروں پر اسلام کا اقتدار قائم ہو۔ اگر دنیا میں پینٹے اور آخرت میں سرخ رو ہونے کا جذبہ کسی میں موجود ہے تو اس کا فرق ہے کہ اپنی صلاحیتوں اور توانائیوں کو اس منزل کی جانب بڑھنے کی جدوجہد میں صرف کرے۔" (ایضاً)

یہ وہی نقطہ نگاہ ہے جو جماعت احمدیہ ایشیا کے لئے افضل سے سالہ سنہ سال سے مسلمانوں کے سامنے پیش کر رہی ہے اور جس پر جماعت مشرور سے لے کر آج تک کار بند چلی آئی ہے اور خدا تعالیٰ کے فضل سے اس نے اس لام تکمیل ہی کی وجہ سے وہ کامیاب حاصل کی ہیں جو دوست دشمن سے خراج حاصل کر چکی ہیں۔ یہی وہ اصول ہے جسکی افضل نے متوازن توضیح کی ہے اور جس کے مستحق مختلف پیراؤں میں روشنی ڈالی ہے۔ ایشیا میں اس مقالے سے خوشی ہوئی ہے کہ ہماری کوشش رائیگاں نہیں گئی اور اللہ تعالیٰ نے

ہمارے نقطہ نظر کو قبول کر کے لکھے ان لوگوں میں سے بعض کے دل کھول دئے ہیں جو صحیح بات کو سمجھنے کی خواہش رکھتے ہیں۔ ہمیں انہیں اس کے ساتھ کہنا پڑتا ہے کہ عملی طور پر سالہ نہیں بلکہ صدیاں عملی غلط اور غیر اسلامی آئیڈیالوجی کی پیروی میں ضلالت کی ہیں اور زیادہ انہیں اس لئے ہے کہ آج بھی بعض حضرات مسلمانوں کو اسی غلط راستہ کی راہ رہنمائی کرنے کی کوشش کر رہے ہیں جس سے اسلام کے دشمنوں کو اسلام کے خلاف بے اعتراض کرنے کا موقع دیا ہے کہ اسلام تلوار کی نوک پر پھیلایا گیا ہے۔ چنانچہ اس زمانہ میں اسلام کے خلاف سب سے بڑی دستاویز مردودی تھا کہ "تصنیف الجہاد فی الاسلام" ہے۔ مردودی صاحب نے اپنی اس برہنہ تصنیف میں مشرور ان کریم کے عقائد آیات کو ایسے معنی پہنچائے ہیں کہ کوشش کی ہے جو مسند ان کریم کے سورج ایسے چمکتے ہوئے اصول لاکر اونی الدین کو کھٹلا رہے ہیں اور اسلام کو بجائے ایک امن و صلح کے دین کے جبر و اکراہ کے دین کے طور پر پیش کیا ہے جس میں کوئی ذائقہ کوشش نہیں جو نقطہ بصیرت سے نہیں بلکہ تلوار کی نوک سے دلوں میں اتارا جاسکتا ہے۔ قیل میں ہم ذرا ایک طویل عبارت مردودی صاحب کی اس تصنیف سے نقل کرتے ہیں:-

"اگر کوئی اخلاقی مصلح کھڑا ہو اور لوگوں کو حلال و حرام کی تئیر سکھائے، جائز و ناجائز کی حد بندی کرے، مفاد میں حسن و بیخ اور دلالت میں نیک و بد کا فرق قائم کرے، چوری سے، حرام خوری سے، خون ناخن سے زنا اور فواحش سے روکے، افراد کے لئے حقوق اور فرائض متعین کرے اور ایک مکمل منابطہ قوانین اخلاق مرتب کر کے رکھ دے، مگر اس قانون کی تصنیف کے لئے اس کے پاس وحظ و ہند اور دلیل و حجت کے سوا کوئی قوت نہ ہو تو کیا یہ امید کی جاسکتی ہے کہ وہ جماعت اپنی آزادی پر ان قبو کو جو خوشی قبول کرے گی؟ کیا وہ اس کے مسکت دلائل سے مغلوب ہو کر برضا و رغبت قانون کی پابند بن جائیں؟ کیا وہ اس کی پرورد نصیحتوں سے سخت متاثر ہوگی کہ خود بخود ان لڑکوں سے کنارہ کش ہو جائے جو اس کو اس بے قیدی کی زندگی میں حاصل ہیں (باقی صفحہ پر)

تحت حبت تعلق باللہ اور اپنی شفقت و دلاری کے چند ایمان افروز واقعات

دیکھو مولوی رحمت احمد صاحب راجپوتی نے۔ متادیان

سعیدی حضرت مولانا امجد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات ہو چوڑے وقت کا ایک عظیم حادثہ ہے جس سے امت مسلمہ اپنے ایک مبلغ جلیل سے محروم ہو گئی ہے۔ اس صدمہ میں جو لوگ دین حق کا مہربانی خواہ شدت سے غمخوار ہوں گے تو اللہ تعالیٰ کے حضور دست بردارے کہ وہ اس غم کو پرکھنے کے مسلمان اپنی رحمت و قدرت سے پیرا فرمائے۔ آمین۔

ذیل میں حضرت میاں صاحب رضی اللہ عنہ کی سیرت و کردار بالخصوص آپ کے تعلق باللہ و تعلق علی اللہ آپ کی مخلوق خدا کے ساتھ شفقت اور نیابت علیہ روحانی مقام کے بعض واقعات تحریر کرتا ہوں:-

(۱)

آپ کا دل حمت و رحمت الہی سے معمور اور آپ کی روح آستہ الہی پر برداشت سرسجود رہتی تھی آپ کے سن اور دودھ خدا کا بھی آپ کی حبت اور دنیا کی بہت قدر تھی جو سات سال کی بات ہے کہ ناسک آپ کی خدمت میں حاضر ہوا۔ اس وقت ماہ رمضان کو گزرا ہے ابھی چند دن ہوئے تھے آپ نے اللہ تعالیٰ کی محبت اور اس کے راز و نیاز کے تقاضا کو بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ اس دفتر رمضان المبارک کے شروع ہونے سے پہلے میں نے اللہ تعالیٰ کے احسانات پائیاں اور اس کی رافت و رحمت پر ہر دم کمر بستہ رہا۔ اسی کی جناب میں عرض کیا کہ لے خدا! تو میرے روزوں کو قبول فرما اور میرا جو روزہ مغبول ہو جائے اس کی قبولیت کا ایک غامبی نشان ظاہر فرما۔ آپ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے میری اس درخواست کو منظور فرماتے ہوئے میرے تمام روزوں کو قبول فرمایا میری خوشی کے عین مطابق ان کی قبولیت کا نشان ظاہر فرمایا۔

اس واقعہ سے اس خاص تعلق اور قرب کا پتہ چلتا ہے جو آپ کو اپنے محبوب خدا سے تھا۔

(۲)

اللہ تعالیٰ نے حضرت صاحبزادہ صاحب کو صاحب رستہ اور دین دونوں کے اہم مقامات کو سمجھنے اور پہنچانے کی غامبی قوت عطا فرمائی تھی لیکن آپ میں یہ غامبی قوت صرف تھا کہ جب آپ کو حضرت فضیلہ امیس الشافعی امیر اللہ تعالیٰ نے بعد از عزیزی کی ہدایت کا علم ہوا تو اس کے مقابل پر آجی رہتے پر اصرار نہ کرتے بلکہ انشراح حدیث کے ساتھ امام وقت کی رائے اور مشورہ کو ترجیح دیتے اور اسی میں بکت سمجھتے

۱۹۳۶ء کا واقعہ ہے کہ خاک رسنے میرنگ کا تھان پاس کیا تو سیدنا حضرت فضیلہ امیس الشافعی امیر اللہ تعالیٰ نے بنصرہ عزیز نے کا بی میں مزید تعلیم حاصل کرنے کا ارشاد فرمایا۔ والد صاحب محترم نے حضرت میاں صاحب کی خدمت میں حاضر ہو کر میرے تلمیذ کے متعلق مشورہ دینے کی درخواست کی آپ نے والد صاحب کی مالی حالت کے پیش نظر اس مشورہ کے اظہار فرمایا کہ کالج کی تعلیم دلانے کے بجائے بہتر ہے کہ عزیز کی زندگی کو کئی اور نفع پر کامیاب کیا جائے آپ نے اس رائے کے حق میں کچھ دلائل بھی دیئے لیکن جب والد صاحب نے حضور اقدس امیر اللہ تعالیٰ کا خط جس میں حضور نے میرے متعلق کالج میں مزید تعلیم دلانے کا ارشاد فرمایا تھا پیش کیا تو آپ نے استراحت اسے مشورہ کا رخ خدا بدل دیا اور مختلف کالجوں کے کوائف کا ذکر کرنے کے بعد رندھیر کالج کو قبول کرنا ترجیح دیتے ہوئے فرمایا کہ اس میں داخلے یا جیسے چاہئے چننا خاک رس رندھیر کالج میں داخل ہو گیا۔ سعیدی محترم نے اس طریق سے اطاعت کو جو نونہر دکھا یا وہ ہمیشہ کے لئے مبارک واسطے متعلق رہا ہے۔

۳

حضرت میاں صاحب کے اخلاق میں بیادتا غامبی قوت کا آپ اپنے ساتھ کام کرنے والوں اور مانتوں کی دل جوئی اور قدر افزائی کا خاص اثر پر خیال فرمائیں تھے اور اپنے نہایت بلند مرتبہ کے باوجود سلسلہ کے چھوٹے چھوٹے کارکن سے انتہائی شفقت اور ذاتی دلچسپی سے پیش آتے تھے تقیم تک سے پہلے پیچاب اسمبلی کے حلقہ قادیان تحصیل جلالہ کے وفاق کی تیار کیا سلسلہ میں کلکتہ اور کراچی کے سپرد تھا آپ کے تحت جیسے کئی ماہ تک کام کرنے کا موقع ملا تقریباً دس یا دہائیے رات روزانہ کا گزارا ہی کر لیا۔ آپ کی خدمت میں پیش کی جاتی تھی اور آپ اس پر مناسبت ہدایات صادر فرماتے تھے ایک دفعہ آپ نے مجھے اپنے گھر پر یاد فرمایا اور ایک پوچھا پڑھنے کے لئے وہاں چلے گیا، حضرت فضیلہ امیس الشافعی امیر اللہ تعالیٰ نے بنصرہ عزیز کی خدمت میں اس کی کارگزاری کے متعلق سندھ جمعہ سے تھے اس میں خاص طور پر میرے متعلق ذکر تھا کہ انھوں نے بہت محنت اور زور سے کام کیا ہے اور کئی کئی بار توفیق نونہر کے لئے دعا فرمائی ہے۔ بعد آپ نے مجھے پھر یاد فرمایا اور روزانہ رپورٹ کا وہ پیرا

دکھا جو میرے متعلق تھا اس پر حضور اقدس نے حنا والا الحسن الخلاء کے الفاظ تحریر فرمائے تھے آپ نے اس پر بہت خوشی کا اظہار فرمایا اور خود بھی دعا فرمائی۔

حضرت میاں صاحب نے ربوہ سے ایک دفعہ خاک رس کے نام قادیان خط لکھا جس میں قادیان کی زیارت اور حاجی کے متعلق شدید خواہش کا اظہار فرماتے ہوئے تحریر فرمایا کہ خدا تعالیٰ وہ دن عطا فرمائے جب میرے لیے کی طرح پھر کئے کام کریں۔ گو اللہ تعالیٰ نے ہی ہری طور پر آپ کی اس خواہش کو پورا نہیں فرمایا لیکن اس طرح حق کے حضور درخواست ہے کہ وہ جس اس حسن ظنیم کی ہدایات اور طریق کار کے مطابق صحیح طور پر خدمت دین کی توفیق دے اور ہماری زندگیوں کو اپنی رحمت کے ماتحت گزارے آمین۔

آپ سے بعد معمولی واقعات تھے لیکن باوجود اس کے آپ ہم حاضر درویشان کے چھوٹے چھوٹے کاموں میں بھی پوری دلچسپی لیتے تھے کئی دفعہ خاک رس نے سفارحین اعلیٰ کے لئے آپ کی موزنہت جو گائے اور آپ نے پوری دلچسپی سے ان کی اسلامی کر کے ان کو رات عت کے لئے بھجوا دیا ایک دفعہ میں نے حضرت سخی ظفر احمد صاحب کی بعض غیر مطبوعہ تصانیف اشاعت کئے آپ کی حضرت ارسال نہیں۔

آپ نے تحریر فرمایا کہ حالات کے تقاضا سے ان میں سے ایک روایت شائع کی جانی مناسب نہیں تاہم آپ نے یہ روایت حضور امیر اللہ کی خدمت میں اشاعت حاصل کرنے کے بھجوائی اور حضور نے کتاب کوٹ کے ساتھ اس کوٹ لکھنے کی اجازت عطا فرمائی آپ اس ساری تعین سے خاک رس کو ماتھ ساتھ آگاہ فرماتے رہے اسی طرح ایک دفعہ خاک رس نے بعض سوا اللہ آپ کی خدمت میں جو ایک خط بھجوا دیا آپ نے اس پر جواب بذریعہ خط بھی ارسال فرماتے اور اخبار الفضل میں بھی زیادہ تفصیل کے ساتھ افادہ عام کے لئے شائع فرماتے۔

انفرض آپ کی شفقت اور دل واری باریک درباریک طور پر اپنے خدام کے شکر مال تھی

۴

ماہ ستمبر ۱۹۵۷ء میں جب آپ قادیان اور خانقاہ کے امیر تھے ایک دفعہ آپ نے ایک دن دو کوس میں صاحبزادہ مرزا عزیز احمد صاحب ایم اے سکولہ اللہ، صاحب مرزا احمد علی صاحب ایڈووکیٹ رھانہ گردا اور صاحبہ بھی شامل تھے بریڈیو صاحب کی ملاقات کے لئے جلالہ بھجوا دیا۔ ٹیکٹ سے فارغ ہو کر وہ اسپرور دوا دیکھتے

راستہ میں دھاریال سے دیکھ جائی کا فرما کر بھی اور دیکھ لڑی نے ہمیں بازو داتے کئے لئے مڑنا کے ایک طرف لائن میں کھڑا کر دیا میں نے بھی کھی بھی توں پر سٹاپ کی ہوئی تھیں موت و حیات کی اس کشمکش میں بندہ جس منہ تک میں کھڑا رکھا گیا۔ بلاخر اللہ تعالیٰ کے خاص نفل سے مرزا داؤں نے ہمیں بھجور دیا۔ واپسی پر جب حضرت میاں صاحب کی خدمت میں سدا سراج احمد علی گیا تو آپ نے فرمایا

وہ اگر لڑی دلتے آپ لوگوں کو توشہ کر دیتے تو آپ نے اپنے خیر الہی میں خدا کے حضور حاضر ہونا تھا جہاں تیر ہی تیر ہے اب یہ ضروری تھا کہ مرے سے پہلے آپ کو شہادت پڑے لیکن

آپ نے ان الفاظ میں نہ صرف ہماری تسلی اور تسخیر فرمائی بلکہ جس خاتمہ کے متعلق اسلامی نقطہ پر عمل کرنے کی بھی تلقین فرمادی۔ جو اب تک ہمارے لئے روحانی طور پر سرمایہ حیات کا کام دے رہی ہے بجز اھم اللہ احسن الخلاء

۵

گذشتہ سال حضرت میاں صاحب سے محترم مولوی عبدالرحمن صاحب اور خاک رس کے لئے کھانے پر مدعو فرمایا۔ اس دعوت میں حضرت مرزا عزیز احمد صاحب امیر اللہ مولانا مال الدین صاحب سس اور تیر سٹی خا احمد صاحب باجی بھی مدعو تھے، کھانا نہ بگھلے تھا، آپ نے تبسم چہرہ سے فرمایا کہ میں نے غم میں کیا تھا کہ درویشوں کی دعوت سے لہذا سادگی کا خیال تھا جاہ سے لیکن گھر والوں نے کافی تکلف کر دیا ہے کھانے سے فارغ ہونے پر جب آپ اپنے کھانے کے کھلے تھے تو خاک رس نے آقا سے آپ کے ہاتھوں پر پانی ڈالنا چاہا لیکن آپ نے اصرار سے منع کیا اور فرمایا کہ دو آپ تکلف نہ کریں خاک رس نے ہر حد عرفی کیا کہ اس میں کچھ تکلف نہیں بلکہ یہ عین سعادت ہے لیکن آپ نے اقبابہ خا کہ سوزھی ہاتھوں پر پانی ڈالنا شروع کر دیا۔ اتنے میں ایک اور دوست نے جو رولہ کے تھے آگے بڑھ کر ہاتھ اصرار کیا کہ آپ کے ہاتھ دھو لے۔ آپ نے ان کو رات صفت کا جو تھوڑا سا فرمایا وہ اسلام کی صحیح مدح کرتا تھا کہ اللہ اللہم نور مرقدہ کا قدس سیدو القدرہ دعوت کے اس موقع پر آپ نے حضرت اقدس علیہ السلام اور آپ کے صحابہ کے متعلق گروپ فوٹو بھی جو آپ نے گھر کے ایک کمرے میں لگائے ہوئے تھے خاص طور پر دکھائے اور ہر صحابی کے متعلق تفصیل نام بہ نام بیان فرمائی جو ہم سب کے لئے ازاد باطن اور بکت کا باعث بنی

۶

مارچ ۱۹۵۷ء کا واقعہ ہے کہ خاک رس راجپوتی

کی حالت میں پاکستان بھی حضرت میاں صاحب نے
 نے پاکستانی بارڈر میں حضرت خادم کی سہولت کے
 لئے کہہ کر انتظام کیا جو اتفاقاً نیشنل ہسپتال میں
 ماہرین ڈاکٹروں سے معائنہ کرنے کے بھی انتظام فرمایا
 ہوا تھا چنانچہ خاک راجہ چند دن لاہور میں توقف
 کر کے علاج کے متعلق مشورہ اور اوراد حاصل کر کے
 دوبارہ حاضر ہوا میرے چھوٹے بھائی عزیز بشیر احمد
 سلم نے حضرت عمرؓ کی خدمت میں میری آمد کی
 اطلاع دی تو آپ نے فرمایا کہ وہ بیمار ہیں میں
 نے مجھ سے کہ فریب گھر پر آکر ان سے ملوں گا
 خاک راجہ اس سنیل سے کہ آنحضرت کو گھر پر لے کر
 میں تکلیف ہوگی اور مجھے دماغ تک مانا جسے ان
 مشکل نہ تھا تاہم مجھے آپ کے دفتر میں حاضر
 ہونا حیب خاک راجہ دفتر کے دروازے پر
 پہنچ کر السلام علیکم عرض کیا امداد چاہی تو
 آپ دفتر حجت اور اشتیاق سے فرما کر کسی سے
 اٹھے دھرتی آپ نے اس وقت گری کی دہرے سے
 آکر کراپاؤں کیے پھر رکھا ہوا تھا اور ننگے پاؤں
 دروازے کی طرف بڑھے اور نہایت مہربانی اور
 شفقت سے آپ نے مجھے گلے لگا لیا اور فرمایا کہ
 میں نے اطلاع دی تھی کہ "میں خود گھر پر آکر لوں گا
 آپ نے بیماری کی حالت میں یہاں آسنے کی کیوں
 تکلیف کی ہے؟" خاک راجہ عرض کیا کہ گھر پر
 ہی ہے اور مجھے یہاں پہنچنے میں کوئی خاص تکلیف
 بھی نہیں ہوئی لہذا انکرم کی تکلیف کے پیش نظر
 خود ہی حاضر ہو گیا ہوں۔ آپ نے ڈاکٹر کی علاج اور
 مشورہ کے متعلق دیکھا دلچسپی سے تفصیلات دینا
 فرمایاں خاک راجہ کے اس عشاء سلوک اور
 بے تکلف انداز سے بہت متاثر ہوا تھا اللہ تعالیٰ
 آپ پر اور آپ کی اولاد پر بے شمار رحمتیں نازل
 فرمائے۔ آمین

کے برائے سماجی تھے اور یہ ۱۹۰۸ء میں سو دہا تیاں
 ہیں) کا بھی بار بار ذکر غیر فرماتے۔
 دراصل تہن کی بات ہے کہ آنحضرتؐ
 نے مجھے قادیان خط لکھا کہ آپ کی والدہ
 آپ کے بچے عزیز تیا زاحمد کے بننے کے سے آئی
 تھیں عزیز کی محنت کوشش سال کی نسبت تیس
 کروڑ لڑائی سے آپ کے اعانت کیا نہ کا ہوا
 بات سے ہی اندازہ ہو سکتا ہے کہ آپ نے جیلائے
 کے موقع پر ایک دفعہ کم امیر صاحب قادیان کو
 بذریعہ تار اطلاع دی کہ قادیان کا ایک بکر ابرق
 احمد کے ذریعہ ذبح اور تقسیم کرایا جائے یہ
 قربانی میری والدہ کی طرف سے تھی آپ نے
 ازراہ شفقت اس کو میرے ذریعے بیچ
 اور تقسیم کرنے کا ارشاد فرمایا الغرض آپ
 کے منہ قلب علیہ سیریات نمایاں طور پر
 پائی جاتی تھی کہ آپ احباب کی چھوٹی چھوٹی
 باتوں میں دلچسپی لیتے اور آپ کے فیض عمیم
 سے کوئی بات باہر نہ رہتی تھی۔ درحقیقت قادیان
 پر جو عظیم احسانات آپ نے فرمائے ہیں وہ
 یقیناً بے شمار اور انگشت ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان
 احسانات کا آپ کو زیادہ سے زیادہ اجر عطا
 فرمائے آمین۔

آپ کی کوئی پر حاضر ہوا۔ اور تادم لکھ کر خادم
 کے ذریعہ اندر بھجوا دیا جس میں یہ تحریر تھا کہ
 میں کل صبح دس بجے قادیان جانے کا ارادہ رکھا
 ہوں۔ اور اس کے لئے اجازت اور دعا کی
 درخواست کرتا ہوں۔ آپ نے ازراہ تواضع
 اندر لیا اس وقت آپ صاحب درخش تھے
 آپ کو بقیہ پریشاد اور انتروپوں میں سوسدش کی
 دھڑ سے بہت تکلیف تھی اس کے باوجود
 آپ نے مجھ سے مختلف باتیں دریافت فرمائیں اور
 خاک راجہ کو نصرت فرمایا۔ آہ اس وقت تیا
 معلوم تھا کہ اس عمر میں ہی سے اس حقیر خادم
 کی آخری ملاقات ہے۔

رہتی دنیا تک تحریک دعا کا ذریعہ

۱) از محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب سلم
 میرا حضرت حلیفہ امیر (شاہی بیگم) نے نصرت اللہ تعالیٰ سے یہ
 اعلان کیا جاتا ہے کہ تعمیر دفتر دقت حد تک کے لئے چندہ دینے والے غنصین کے اسماء
 سرخیز از تیب سے بغرض تحریک دعا کندہ کے ساتھ اس کوہ کی خدمت پر حضور ایدہ
 اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا نام ہو گا کیونکہ آپ نے تعمیر دفتر کے چندہ کی تحریک فرماتے ہوئے
 خود ایک ہزار روپے کے عدلہ سے اس کا آغاز فرمایا تھا۔

- (۱) ایک ہزار یا زیادہ روپے میںے والے احباب
 - (۲) پانچ صد یا زیادہ
 - (۳) ایک صد یا زیادہ
- صاحب بحیثیت احباب نہ صرف اپنے ناموں کو اس مستقل دعائیہ فہرست میں
 شامل کرنے کی کوشش فرمائیں بلکہ اپنے مرحوم برادران کو ایصال ثراب کی خاطر ان کی طرف
 سے بھی اس کار خیر میں حصہ لے کر عدا شہد ہوا ہوں
 (اس کا مرزا طاہر احمد ناظم ارشد و دقت جدید)

رسالہ الفرقان کا خاتم النبیین نمبر ۱۰۰ شائع ہوا ہے

جناب مودودی صاحب کے رسالہ "تتم نبوت" کا مکمل جوب

گزشتہ سال الفرقان کا ایک محرکہ والا اور خاص نمبر مودودی صاحب کے رسالہ
 کے جوب میں شائع ہوا تھا۔ جسے بہت پسند کیا گیا تھا۔ نظارت و اصلاح اور شائع ہونے
 اسے شائع کیا تھا۔ اب احباب کے تقاضا پر اسے کتابی صورت میں غیر مرتبہ شائع کیا جا رہا
 ہے۔ چنانچہ اس سے ایک دست نسخہ سونپا ہوا ہے اور دیا ہے۔ یہ ایک مباحثہ کتاب ہوئی
 جو دست تقسیم کے لئے یہ عمل کنہ بد مزید ناچا ہوا ہے۔ جلد از مصلح فرماویں کہ کون اس
 مرتبہ اسے محدود تعداد میں شائع کیا جائے گا۔

(سنیجر الفرقان ربو ۱۰۰)

درخواست

۱۔ جناب ایم ایس طاہر پور پریئر ایسٹرن یونیورسٹی دہلی کو بھیجنا گا ملک مشرقی پاکستان کی
 اہلیہ محترمہ سیدہ بیگم عرصہ پانچ مہینے سے منتظر سخت بیمار ہیں اور ہی۔ احباب محنت کے
 لئے دعا فرمائیں۔

۸

حضرت صاحبزادہ صاحبہ کا دروازہ
 پر جاتی کسے کھلا رہتا تھا اور آپ ہر
 شخص سے خندہ پیشانی سے ملتے تھے اور ہماری
 اور محنت مصروفیت میں بھی آپ سے الومع کسی
 کوئی ملاقات اور مشورہ سے محروم نہ فرماتے
 تھے۔ قادیان میں ایک دفعہ خاک راجہ سے
 مشورہ کرنے کے لئے آپ کے مکان پر حاضر
 ہوا۔ آپ اس وقت اپنے مکان کے دروازے
 پر ایک دیپتی کلمہ سے باتیں کر رہے تھے،
 پھر شدید مردرد کے آپ نے سر پر وہ مال
 باندھا ہوا تھا وہ کلمہ دیہاتی طریقہ پر لپٹے
 کر لیں اور چھٹی بازو کے متعلق بے ضرورت
 طوطی باتیں کر رہا تھا لیکن آپ باوجود معاملات
 طبع کے اس کی باتیں سن رہے تھے اور ان کی
 دلچسپی کا اظہار فرما رہے تھے تقریباً آدھ گھنٹہ
 تک وہ انجی باتوں کا تبادلہ کرتا رہا لیکن آپ کے
 چہرہ پر حال کے آثار پیدا نہ ہوئے۔ آپ کے
 یہ اعلان کریمانہ ہی تھے جو ایک بڑی حد تک
 آپ کو تمام معاشرہ میں محبوب بنانے کا
 موجب ہوئے۔

۹
 اعمال ماہ ہوں میں جب خاک راجہ
 سے دس قادیان جانے لگا تو اس وقت
 حضرت میاں صاحب کی طبیعت بہت طویل تھی
 اور ڈاکٹر کی مشورہ سے ملاقات میں نہیں خاک ر
 دس بننے کی اجازت حاصل کرنے کے لئے

۹

۱۰
 حضرت میاں صاحب کی طبیعت بہت طویل تھی
 اور ڈاکٹر کی مشورہ سے ملاقات میں نہیں خاک ر
 دس بننے کی اجازت حاصل کرنے کے لئے

چند ادا کرنے کا ایک مخلصانہ طریق

علم لا یجوز لکے جانے میں دورہ کرتے ہوئے ہمارے ایک انسپیکٹر صاحب ایک نیک خانوں کے قابل قدر جذبات اور چند نیک نیتیوں کا نیک نمونہ لیون نگر فرماتے ہیں۔

”اس نیک خانوں نے کہا بہت اچھا اللہ ناسطے نے ایک اور راستہ میرے لئے ترقی کا کھول دیا ہے۔ مالی حالت ان دنوں بعض نوجوانوں کی وجہ سے کچھ کمزور تھی۔ تو اس نے کہا بھال میں اپنے لئے فرض اٹھاتی ہوں تو کیا اللہ ناسطے کے لئے نہ اٹھاؤں گی؟

لہذا اس نے ہمیں سے فرض اٹھا کر نام چندہ تحریک جدید ادا کر دیا ہے اسے جبکہ سال بعد ختم ہو رہا ہے تو ایسا ایفاء عہد کا تقاضا ہے کہ نیک بختیاء در دوست اپنا چندہ ادا کرنے کا دیا گیا نونہر دکھائے جیسا کہ مذکورہ بالا ان نونہر نے دکھایا۔ اللہ ناسطے اس مخلصین کو اجر عظیم سے نوازے۔

قارئین کرام سے دعا کی درخواست ہے۔ ادا کیا ادا کیا

لیڈر

بقیہ ص ۱۲

انی آخر

بہار کتاب ان لوگوں کی ہدایت کے لئے ہے جو ہم نے ہیں جو عیب پر ایمان لاتے اور مذاق نہ کرتے اور جو اللہ تعالیٰ نے انھیں عطا کیا ہے اس کو خرچ کرتے ہیں وہ جو اس پر ایمان لاتے ہیں جو تم پر رسلے مخاطب آتا گیا ہے اور جو تم سے پہلے آتا گیا ہے اور جو حضرت پر ایمان لاتے ہیں یہی لوگ ہیں جو اپنے رب کی طرف سے ہدایت پر ہیں اور یہی لوگ ہیں جو خلاص بننے والے ہیں۔

شخص جو اس کی نظر سے گزرنا چاہتا ہے اس سوال کا جواب صرف نعمی میں دے گا کیونکہ دنیا میں ایسے ایک نفس کی تعداد بہت کم ہے جو سچی کو جس نیک نیتی سے گھبراہٹ کرتے ہیں اور یہی کو صرف اس لئے گھبراہٹ دیتے ہیں کہ اس کا وہ ہونا انہیں معصوم ہو چکا ہے

لیکن اگر یہی سوال اس صورت میں کیا جائے جب کہ وہ معصوم اخلاقی و اعتدالی نہیں بلکہ عالم اور صاحب امر بھی ہو اور ملک میں ایک اعلیٰ حکومت قائم کر دے جس کی قوت سے وہ تمام پراساں ایک سخت دور جو عامی جو عمومی آزادی سے پیدا ہوتی ہیں تو یقیناً یہ نفسی اثبات سے بدل جائے گا اور یہ شخص اس سماجی تعلیم کی کامیابی کا قرضے لگا دے گا

اسلام کی اشاعت کا بھی تقریباً ہی حال ہے اگر اسلام صرف چند عقائد کا مجموعہ ہوتا اور اللہ کو ایک کہنے رسالت کو برحق ماننے یوم آخر ملا کر پر ایمان لانے کے سوا انسان سے وہ کوئی اور مطالبہ نہ کرتا تو شاید یہی طاقتوں سے ان لوگوں کو زیادہ جھگڑنے کی توجہ نہ آتی لیکن واقعہ یہ ہے کہ ہر ایک عقیدہ ہی نہیں بلکہ ایک تالیف ہی ہے ایسا قانون جو اس کی عملی زندگی کو ادا کر دیا ہی کی شدتوں میں گستاخا ہے اس لئے ان کا کام ہر چند عظمت ہی سے نہیں چل سکتا ہے اسے لوگ زبان کے ساتھ تو کسمپوشی سے بھی کام لین پڑتا ہے

(الجمادی الاولیٰ ۱۳۶۰-۱۳۶۱ء)

میرا یہ طویل سوال اس لئے دیا ہے تاکہ مودودی صاحب کے پورے استدلال کا کلیہ آنکھوں کے سامنے آجائے۔ یہ منطقی استدلال عین اس اصول کے خلاف ہے جو خود قرآن کریم نے اپنے آغاز ہی میں پیش کیے ہیں مودودی صاحب دراصل لادینی تحریکوں مثلاً اشتراکیت اور ناسطے کے ڈھنگ پر اسلام کو بھولے جانا چاہتے ہیں حالانکہ وقت نے بتا دیا ہے کہ یہ جو یہی تحریکیں آگام ہو چکی ہیں اور مودودی صاحب اپنی ضد پر قائم رہنا چاہتے ہیں اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں شرع ہی میں فرماتا ہے

ذٰلِكَ الْكِتٰبُ لَا رَيْبَ فِيْهِ هُدًى لِّلْمُتَّقِيْنَ
الَّذِيْنَ لِيُوْثِقُوْنَ اَلْحَبِيْبَ
وَلِيُقِيمُوْنَ الصَّلٰوةَ

یہاں اللہ تعالیٰ نے متیقن کے لئے ہدایت کا اعلان کیا ہے شاید مودودی صاحب کے خیال میں متیقن کا مطلب وہ لوگ ہیں جو اللہ تعالیٰ سے نہیں ڈرتے ہیں حالانکہ ان لوگوں کا یہاں کوئی ذکر آ کر نہیں۔

اصل بات یہ ہے کہ جہاں جہاں اصل اسلام کو بھی لادینی تحریک سمجھتے ہیں اور خدا تعالیٰ کا دین نہیں سمجھتے اس لئے وہ اسلام کے فروغ کو بھی اپنی تحریکوں کے فروغ کی راہ تیار کرنا چاہتے ہیں۔ آج اسلام کو نقصان پہنچانے کے وہ بیخروج کے ایسا خیال سے پہنچانے کہ ان لوگوں نے اسلام کو ایمان بالسیف اور قتل مرتد ایسے غیر اسلامی اصولوں کو اسلام پر عیس رکھنا ہے اور اللہ تعالیٰ کے وعدہ

انَا نَحْنُ نَزَّلْنَا الذِّكْرَ
اِنَّا لَآلِهٌ لِّخٰطُوْنَ

کو پس پشت ڈال دیا ہے اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو بھی محض لوگوں کی سمجھ گمان کی پیروی کی بجائے اپنی ناقص اور محدود عقلی اور دنیوی تحریکوں کے اصولوں پر چلنے دے رکھا ہے

(باقی)

سب سے پہلا وظیفہ تعمیر مسجد کیلئے

احمد نگر کے ایک طالب علم عزیز محمد احمد منظم تعلیم الاسلام کالج لاہور ہیں۔

”میں نے ۱۹۶۲ء میں میرنگ کا امتحان ختم اتالی کے فضل سے اچھے نمبروں پر پاس کیا۔ اور وعدہ کیا تھا کہ انش و اللہ ناسطے پہلا وظیفہ مسجد بیرون کے لئے دوں گا۔ سو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مجھے سب سے پہلے توفیق دی ہے اور میں چند روپیے برائے مساجد مالک بیرون دے رہا ہوں۔“

قارئین کرام دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ نے عزیز محمد احمد کو اس قربانی کو مشرف قبولیت بخشے۔ اور ہمیشہ اسکو اپنے خاص فضل اور انعامات سے نوازتا رہے۔ آمین۔

دیگر طلباء اور طالبات بھی اس نیک نمونہ سے فائدہ اٹھانے ہوئے تعمیر مساجد مالک بیرون کے لئے چندہ دیکر اللہ تبارک و تعالیٰ سے دعا کریں۔

(دیکھیں المال اول نگر ایک مسجد لاہور)

ٹی۔ آئی کالج سائنس سوسائٹی کا انتخاب

مودودی اور ان کے پیروں نے تعلیم الاسلام کالج کی سوسائٹی جمعیۃ ادران کا انتخاب ہوا جس میں ۱۹۶۳ء کے لئے مندرجہ ذیل عملہ ادران منتخب ہوئے۔

سٹوڈنٹ پریزیڈنٹ = عبدالسبحان عادل بی این سی تھریڈ ایر انڈیا
سیکرٹری = عبدالغفور اسحاق بی این سی فرسٹ ایئر
جائینٹ سیکرٹری = مہر فرزا احمد بارہویں کلاس
کلاس کے نمائندگان = ایم۔ ایم۔ گلزار سیکنڈ ایر
صحفی اللہ فرسٹ ایئر
منورا احمد بارہویں کلاس
ایم ایم منیر گیارہویں کلاس
(پریزیڈنٹ سائنس سوسائٹی ٹی۔ آئی کالج۔ لاہور)

درخواست دعائے دعا

حاکم دعوہ مودودی اور ان کے پیروں کو اپنی سوسائٹی کا لٹریچر دودھ ہوا۔ محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا مودودی صاحب جیٹ میڈیکل انجینئر فیصل عمر ہسپتال کی خاص ترجیح اور علاج سے اللہ تعالیٰ نے شفا عطا فرمائی ہے۔ اچانک جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اس مرض سے کما حقہ عطا فرمائے۔ آمین۔

(عبدالرزاق منتخب نظارت امور عام لاہور)

۲۰ مہر علی صاحب کے بھائی زبیر صاحب اور بیٹی (سیدہ بیگم) اور کے ایک حادثہ میں بھی ہوئے ہیں اور آج کل ان صاحب کے ہسپتال میں زیر علاج ہیں ہر دو کو پہلے کی نسبت آغا نے سے۔ اور صاحب ہر دو کی صحت کی طرف عطا کرنے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ ادراس غلام محمد سیکرٹری اور عامہ نمائندہ صاحب

ISLAM MEETS THE MODERN CHALLENGE

دفتریوی کی لٹن سے محترم صوفی عبدالغفور صاحب

مبلغ امریکہ سابق مبلغ چین کی کتاب تصنیف

ISLAM MEETS THE MODERN CHALLENGE

حال ہی میں شائع کی گئی ہے انگریزی زبان مطبوعہ تک بی بی سی بی بی سی کے لئے نہایت ہی عمدہ کتاب ہے جو صاحب اپنے پیغمبر احمد صلی اللہ علیہ وسلم تک پیغام حق پہنچانے کے محتاشی ہیں وہ دفتر شام سے کتاب متداولیں۔

قیمت صرف ایک روپیہ عامہ طور پر

پتہ: ایڈریٹیو لیاؤنڈ رینجرز ایسٹ

پرگرام سالانہ اجتماع لجنہ اماء اللہ مرکزیہ

۲۵ اکتوبر بروز جمعہ

دو روزہ مجمع نماز خیر الی میں ہوگی اور اس کے بعد قرآن مجید کا درس ہوگا۔ اور اس کے بعد ناشتہ

- ۸ تا ۳۰ - دعا - تلاوت قرآن کریم - نظم - عہد نامہ
- ۹ تا ۱۵ - ۳۰ - صدر مجتہد مرکزیہ کا خطاب
- ۱۱ تا ۱۵ - ۹ - تقریری مقابلہ مبارک اول موضوع (۱) آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم رحمت للعالمین (۲) امت محمدیہ میں سلسلہ وحی و نبوت، وقت تقریریں
- ۱۱ تا ۱۱ - ۱۱ - نظم
- ۱۱ تا ۱۱ - ۱۱ - مختصر رپورٹ لجنہ اماء شعبہ شمالی بیکری، مرکزی بیکری مختصر رپورٹ پیشی کریں گی۔

وقف برائے کھانا و نماز جمعہ

- ۳ تا ۲۰ - ۳ - تلاوت قرآن کریم و نظم
- ۳ تا ۲۰ - ۲ - درس حدیث
- ۳ تا ۱۵ - ۴ - تقریری مقابلہ مبارک دوم وقت تقریریں سات منٹ۔ موضوع (۱) دنیا و آخرت میں کامیابی کا دار و مدار (۲) تاج و تاجدار (۳) بیڑی نکاح
- ۲ تا ۲۵ - ۲ - نظم

(۱) The Role of Provised Messiahs in Islam
(2) Ahmadisyat in the True Islam

مغرب و نماز عشاء - کھانا

۸ بجے مجلس شوریٰ منعقد ہوگی۔ جس میں صرف نمائندگان شہودیت کریں گی۔ نوٹ: ہر جمعہ کی نماز کے بعد نمائندگان کی ملاقات حضرت اقدس سفید المیج اشرفی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ سے کروائی جائے گی۔

۲۶ اکتوبر بروز ہفتہ

- ۸ تا ۳۰ - ۸ - تلاوت قرآن و نظم اور دعا
- ۹ تا ۳۰ - ۹ - دو سبب حضرت مسیح و محمد علیہ السلام
- ۱۰ تا ۲۵ - ۹ - تقریری مقابلہ مبارک دوم - موضوع: آج ہمارا جہاد تواریکاپنی قلم کا ہے ۱۳ شان خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم وقت پانچ سے سات منٹ تک

۱۱ تا ۱۰ - ۱۱ - عام دینی مسلوہات کا پرچہ ہر ممبر کے لئے حل کرنا لازمی ہوگا

۱۱ تا ۱۱ - ۱۱ - مقابلہ حفظ قرآن، چلن حدیث و اشعار فقہیہ پر عمومی مشق ہوگا

قرآن مجید حفظ کا ذبانی امتحان ہوگا۔

دوسرا اجلاس

- ۳ تا ۳۰ - ۳ - تلاوت قرآن و نظم
- ۳ تا ۳۰ - ۳ - نمائندگان کا خطاب
- ۳ تا ۳۰ - ۵ - تقسیم انعامات
- ۵ تا ۳۰ - ۵ - الوداعی خطاب صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ نماز عشاء کے بعد الی میں نمائندگان کے لئے ایک تقریر کا انتظام ہوگا

۲۳ اکتوبر بروز اتوار سارا دن پرگرام ناصرات الاحمدیہ کے بارے میں آئندہ کے

- بڑا گروپ :- (۱) پیغام رسائی
- (۲) تین ٹانگوں کی دودھ
- (۳) جھنڈا جھنگ
- (۴) سیدھی دودھ
- (۵) پیغام رسائی
- (۶) جھنڈا جھنگ

سارے آٹھ سے نو بجے تک دعا - تلاوت قرآن کریم و نظم

نو سے سارے نو بجے تک تقریر حضرت مخدوم متین صاحب ہوگا

سارے نو سے بارہ بجے تک بڑے گروپ کا تقریری مقابلہ ہر تقریر کا وقت پانچ منٹ

- (۱) ہمارا خدا تعالیٰ سے عہد
- (۲) آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا اسوہ حسنہ
- (۳) احمدیت کی ترقی کا دار و خلافت سے وابستگی
- گیارہ بجے سے بارہ بجے تک بڑے گروپ کا تلاوت کا مقابلہ آخری پانچ سیپارے
- بارہ سے سارے بارہ بجے تک تراویح کا مقابلہ

دوسرا اجلاس

- ۱۲ بجے سے تین بجے تک تلاوت کلام پاک و نظم
- تین سے چار بجے تک چھوٹے گروپ کا تقریری مقابلہ
- (۱) اتفاق کی برکت
- (۲) فریاد برادری (۳) دالین کے حقوق
- چار سے پانچ بجے تک چھوٹے گروپ کا تلاوت کا مقابلہ
- (پہلے پانچ سیپارے)

پانچ سے سارے پانچ بجے تک بیعت بازی کا حکم محمود دالین اور دالین سے اشعار پڑھے جائیں گے۔

نوٹ:- ناصرات کا پرگرام آخری دن بروز اتوار اس لئے رکھا گیا ہے۔ تا قریب کی بچت کی لڑکھالیوں کی جیسی میں ایک دن قبل آسکیں۔ اسی طرح لجنہ کی عمر مندوں میں کے پرگرام کے بعد اگر دپس جانا چاہیں تو وہ جاسکیں گی۔ تمام بچت اپنی نمائندگان اور نامرات کی تعداد سے ذریعہ اطلاع دیں تاکہ ان کے انتظام کیا جاسکے۔ سب سے دلچسپ موسم کے مطابق ہر روز لائیں۔ نیز دفتر میں پہنچنے ہی تمام نمائندگان اور نامرات اپنے نام و مقام نوٹ کر دلائیں۔

اعلان نکاح و تقریب رخصت

دو دفعہ ۲۶ بروز اتوار نام میاں احمد الدین صاحب لڑکا احمدی آت کالا بچوں تلخ حید کے صاحبزادے اعجاز احمد صاحب کی رات بذلیہ بس میر پور گئی۔ اسی دن دوپہر کو محکم مرزا عمر لطیف صاحب خاں نسل رانی سلسلہ احمدیہ جہلم نے عزیز اعجاز احمد کا نکاح عزیزہ منصورہ بیگم دختر جواد عبدالملک صاحب کے ساتھ پانچ سو روپے حق مہر پر اعلان فرمایا۔

رات شام کو اسی دن دپس کالا بچوں لائی۔ دوسرے دن پہاڑ کو دعوت و دبیر دی گئی۔ جس میں معافی احباب کے علاوہ محمود آباد اور جہلم کے احباب بھی تشریف لی ہوئے احباب دعا فرمائیں کہ یہ رشتہ خاندان دلسلو کے لئے ہر لحاظ سے بابرکت ہو۔ آمین (سناکار عبدالعزیز احمدی سکریٹری مال۔ جامعہ احمدیہ کالا بچوں تلخ جہلم)

درخواست دعا

میرے شوہر چوہدری بشیر احمد صاحب نے اہل۔ آراد محلہ دادالہ سرد درہ میں مکان کی تعمیر شروع کر دی ہے۔ بزرگان سلسلہ اور احباب جامعہ کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے مکان بخیر و خوبی تکمیل پائے اور ہم سب کے لئے بابرکت ہو۔ آمین (قبیلہ بسیم)

نوٹ:- محترمہ فقہیدہ بیگم صاحبہ نے تین ماہ کے لئے ایک مہینے کے نام دروازہ الفضل جازن کر دیا ہے۔ جزا اللہ احسن الجزاء (سینئر الفضل)

دعا کے مغفرت

محترم میاں مولانا بخش صاحب والدہ ماسٹر اللہ دود صاحبہ بروز ۲۳ اکتوبر ۱۹۳۲ء کو وفات پائی گئی ہیں۔ نیز محترمہ اتالی بیگم صاحبہ خاتون درویشی محمد شفیع صاحبہ بروز ۲۳ اکتوبر کو وصال فرمائی ہیں۔ احباب جامعہ سے ہر دو کی مغفرت اور بڑی درجات کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (ماسٹر غلام محمد سیکریٹری امداد جامعہ اہل نکلاد صاحب)

وصایا

مندرجہ ذیل وصایا ہمیں کا پورا ہندوستان کی ترقی کے لئے اس کے شائقین ہادی ہیں۔
مختصر نوٹ۔ انکا اگر صاحب ان وصایا سے کسی وصیت کے متعلق کسی بہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ تقریباً کوئی بیرونی کے اندر اندر ضروری تعلق سے گاہ فرمائیں ۱۷۔ ان وصایا کو جو جیسے کہ ہے وہ ہرگز وصیت نمبر نہیں ہیں بلکہ یہ اصل نہیں وصیت نمبر ہیں کی صورتی حاصل ہوا ہے کہ جس کے ہم وصیت کی صورتی تک وصیت لکھنا اگرچہ ہے تو یہ مورخہ عام ادارہ ہے کہ وہ ہر آدمی کو کہہ سکتے ہیں کہ وہ وصیت کی تیار کر لیں۔ یہ وصیت لکھنا سیکھنا اور اس کا اہتمام کرنا ہر آدمی کو ہونا چاہیے کہ اس بات کو فراموش نہ کریں۔
 سیکورٹی کونسل کا رپورٹ رولہ

مسئلہ ۱۶۱

خانہ داری عمر ۳۰ سال بی بی امی رولہ لغامی پوٹش وکٹا بلا جہاں گاہ ۱۲ حسب اہل وصیت کرتی ہوں میری موجودہ جائیداد زیورات نکس ۳ لاکھ کاٹھے ایک ٹولہ گولڈ میٹل ٹولہ کل وزن ۲ لاکھ ۵۰۰ روپے جا ماندہ غیر منقولہ جو حیرت میں ہے قیمت ۲ لاکھ اس کے علاوہ ۱ لاکھ ان زمین دار احمد امین قیمت تقریباً ایک ہزار صرف ملکہ بالا جا ماندہ جو کہ ہزار ہزار قیمت کی ہے کے پائی وصیت کرتی ہوں میری وصیت پاکستان رولہ کرتی ہوں نیز میرے سرنے کے بعد جو بھی جائیداد میری ہوتی ہوگی یہ وصیت ہادی ہوگی۔ میری کوئی آمدنی میں سے لیتے خانہ سے قطعاً نہیں ہے اس لئے ہر مولی نہیں لیا گیا گواہ میرے ہاں کوئی کے میرے وہی ہے جو لکھ کر پڑا دیتے ہیں الاختہ لیتا جا رہا۔ گواہ نہ عبدالعزیز احمد والا احمد غربی گواہ نہ عزیز احمد مورخہ فرمیت رولہ

نمبر ۱۶۱۳

میں لوہا بی بی بیہ محمدی محمد علی صاحب قلم باجہ پیشہ خانہ داری عمر ۶۰ سال بی بی امی رولہ لغامی پوٹش وکٹا لے ڈاک خانہ میں تقریباً ۲۰ لاکھ لگائی ہوئی ہوتی ہے۔ گواہ نہ عبدالعزیز احمد والا احمد غربی کوئی نہیں فرمیت رولہ میری جائیداد غیر منقولہ ہر صحت کو لکھی جو ۱۰۰۰ روپے تک اس وقت میرے پیشہ لکھن خاندان لکھتے ہیں ان کی طرف سے مجھے پانچ سو روپے ملا ڈولہ اعزازات لکھتے ہیں میں اپنی آمد گاہی ہوگی یہ حصہ کی وصیت کرتی ہوں میری جائیداد پاکستان رولہ کرتی ہوں میری وصیت ہادی ہوگی۔
 الاختہ ذاب بی بی۔ گواہ نہ ایم ایٹ جٹاری گواہ نہ محمد شفیع علی بھال گمر

مسئلہ ۱۶۱۳

میں اللہ علی المعروف بھگت قلم باجہ پیشہ خانہ داری عمر ۶۰ سال تاریخ وصیت ۱۹۱۲ء میں ایک نمبر ۵ ڈاک خانہ چک نمبر ۵۰ ضلع لاہور لغامی پوٹش وکٹا بلا جہاں گاہ ۱۲ حسب اہل وصیت کرتی ہوں میری موجودہ جائیداد کل ۳۲ لاکھ ۵۰۰ روپے سے جو کہ

میں وہوں کرچی ہوں زبور طلالی ۲ لاکھ مالیت ۲۰۰ روپے کل میزبان ۲۹۲ روپے جو میری ملکیت ہے جس میں اس کے پائی وصیت کرتی ہوں میری وصیت پاکستان رولہ کرتی ہوں اس کے علاوہ میری آمد گاہ کوئی ذریعہ نہیں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدائے تو اس کی اطلاع ہمیں کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت ہادی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ذریعہ میری ملکیت ہوگا اس کے حصہ میں حصہ لگائے گا۔
 گواہ نہ محمد شفیع دارالافتاء رولہ گواہ نہ سید دلالت شاہ انسپٹر دعایا دفتر وصیت رولہ ۲

نمبر ۱۶۱۶

میں علی لک ڈاک ولسوالی محمدیہ قلم باجہ پیشہ خانہ داری عمر ۳۰ سال بی بی امی رولہ لغامی پوٹش وکٹا بلا جہاں گاہ ۱۲ حسب اہل وصیت کرتی ہوں میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گواہ ہر آدمی ہے جس وقت مبلغ ۲۰۰ روپے سے اس وقت لکھتے ہیں اپنی آمد گاہ میری ہوگی یہ حصہ میں حصہ لگائے گا۔
 گواہ نہ عبدالعزیز احمد والا احمد غربی کوئی نہیں فرمیت رولہ میری جائیداد غیر منقولہ ہر صحت کو لکھی جو ۱۰۰۰ روپے تک اس وقت میرے پیشہ لکھن خاندان لکھتے ہیں ان کی طرف سے مجھے پانچ سو روپے ملا ڈولہ اعزازات لکھتے ہیں میں اپنی آمد گاہی ہوگی یہ حصہ کی وصیت کرتی ہوں میری جائیداد پاکستان رولہ کرتی ہوں میری وصیت ہادی ہوگی۔

نمبر ۱۶۱۵

میں عبدالغفار ولد لکھتے ہیں قلم باجہ پیشہ خانہ داری عمر ۳۰ سال بی بی امی رولہ لغامی پوٹش وکٹا بلا جہاں گاہ ۱۲ حسب اہل وصیت کرتی ہوں میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گواہ ہر آدمی ہے جس وقت مبلغ ۲۰۰ روپے سے اس وقت لکھتے ہیں اپنی آمد گاہ میری ہوگی یہ حصہ میں حصہ لگائے گا۔
 گواہ نہ عبدالعزیز احمد والا احمد غربی کوئی نہیں فرمیت رولہ میری جائیداد غیر منقولہ ہر صحت کو لکھی جو ۱۰۰۰ روپے تک اس وقت میرے پیشہ لکھن خاندان لکھتے ہیں ان کی طرف سے مجھے پانچ سو روپے ملا ڈولہ اعزازات لکھتے ہیں میں اپنی آمد گاہی ہوگی یہ حصہ کی وصیت کرتی ہوں میری جائیداد پاکستان رولہ کرتی ہوں میری وصیت ہادی ہوگی۔

نمبر ۱۶۱۶

میں مریم بیگم زوجہ محمدی محمد شفیع قلم باجہ پیشہ خانہ داری عمر ۳۰ سال بی بی امی رولہ لغامی پوٹش وکٹا بلا جہاں گاہ ۱۲ حسب اہل وصیت کرتی ہوں میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گواہ ہر آدمی ہے جس وقت مبلغ ۲۰۰ روپے سے اس وقت لکھتے ہیں اپنی آمد گاہ میری ہوگی یہ حصہ میں حصہ لگائے گا۔
 گواہ نہ عبدالعزیز احمد والا احمد غربی کوئی نہیں فرمیت رولہ میری جائیداد غیر منقولہ ہر صحت کو لکھی جو ۱۰۰۰ روپے تک اس وقت میرے پیشہ لکھن خاندان لکھتے ہیں ان کی طرف سے مجھے پانچ سو روپے ملا ڈولہ اعزازات لکھتے ہیں میں اپنی آمد گاہی ہوگی یہ حصہ کی وصیت کرتی ہوں میری جائیداد پاکستان رولہ کرتی ہوں میری وصیت ہادی ہوگی۔

میں زبور طلالی ۲ لاکھ مالیت ۲۰۰ روپے کل میزبان ۲۹۲ روپے جو میری ملکیت ہے جس میں اس کے پائی وصیت کرتی ہوں میری وصیت پاکستان رولہ کرتی ہوں اس کے علاوہ میری آمد گاہ کوئی ذریعہ نہیں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدائے تو اس کی اطلاع ہمیں کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت ہادی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ذریعہ میری ملکیت ہوگا اس کے حصہ میں حصہ لگائے گا۔
 گواہ نہ محمد شفیع دارالافتاء رولہ گواہ نہ سید دلالت شاہ انسپٹر دعایا دفتر وصیت رولہ ۲

نمبر ۱۶۱۸

میں زبور طلالی ۲ لاکھ مالیت ۲۰۰ روپے کل میزبان ۲۹۲ روپے جو میری ملکیت ہے جس میں اس کے پائی وصیت کرتی ہوں میری وصیت پاکستان رولہ کرتی ہوں اس کے علاوہ میری آمد گاہ کوئی ذریعہ نہیں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدائے تو اس کی اطلاع ہمیں کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت ہادی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ذریعہ میری ملکیت ہوگا اس کے حصہ میں حصہ لگائے گا۔
 گواہ نہ عبدالعزیز احمد والا احمد غربی کوئی نہیں فرمیت رولہ میری جائیداد غیر منقولہ ہر صحت کو لکھی جو ۱۰۰۰ روپے تک اس وقت میرے پیشہ لکھن خاندان لکھتے ہیں ان کی طرف سے مجھے پانچ سو روپے ملا ڈولہ اعزازات لکھتے ہیں میں اپنی آمد گاہی ہوگی یہ حصہ کی وصیت کرتی ہوں میری جائیداد پاکستان رولہ کرتی ہوں میری وصیت ہادی ہوگی۔

دوسروں کی نگاہ اور آپ کا ذوق

۳۹ کمرشل بلڈنگ قون ۲۲۲۳ فرحت علی جیوانی دی مال - لاہور

وصیت ہادی ہوگی۔ الاختہ زبور طلالی ۲ لاکھ مالیت ۲۰۰ روپے کل میزبان ۲۹۲ روپے جو میری ملکیت ہے جس میں اس کے پائی وصیت کرتی ہوں میری وصیت پاکستان رولہ کرتی ہوں اس کے علاوہ میری آمد گاہ کوئی ذریعہ نہیں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدائے تو اس کی اطلاع ہمیں کارپوریشن کو دینی ہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت ہادی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ذریعہ میری ملکیت ہوگا اس کے حصہ میں حصہ لگائے گا۔
 گواہ نہ عبدالعزیز احمد والا احمد غربی کوئی نہیں فرمیت رولہ میری جائیداد غیر منقولہ ہر صحت کو لکھی جو ۱۰۰۰ روپے تک اس وقت میرے پیشہ لکھن خاندان لکھتے ہیں ان کی طرف سے مجھے پانچ سو روپے ملا ڈولہ اعزازات لکھتے ہیں میں اپنی آمد گاہی ہوگی یہ حصہ کی وصیت کرتی ہوں میری جائیداد پاکستان رولہ کرتی ہوں میری وصیت ہادی ہوگی۔

جامعہ نصرت رولہ ضرورت ایم اے لینڈی لیچرنگ

جامعہ نصرت رولہ کو آج رولہ میں مندرجہ ذیل اس میں پڑھنے کے لئے ایم اے لینڈی لیچرنگ کی ضرورت ہے صدر امین احمدی کے خطوط گورنر کے مطابق ابتدائی تخواہ ۲۰۶۰ روپے ہر سال پڑھنے کے لئے ایم اے لینڈی لیچرنگ ضرورت ہے۔ گواہ نہ عبدالعزیز احمد والا احمد غربی کوئی نہیں فرمیت رولہ میری جائیداد غیر منقولہ ہر صحت کو لکھی جو ۱۰۰۰ روپے تک اس وقت میرے پیشہ لکھن خاندان لکھتے ہیں ان کی طرف سے مجھے پانچ سو روپے ملا ڈولہ اعزازات لکھتے ہیں میں اپنی آمد گاہی ہوگی یہ حصہ کی وصیت کرتی ہوں میری جائیداد پاکستان رولہ کرتی ہوں میری وصیت ہادی ہوگی۔

بچوں کی نشوونما کی رکاوٹ ہوگی۔ یہ بھی سنے، ادانت لکھنے کی تعلیم، دست، سجائی اور وائی، لاغری اور مٹھن لکھنے کی عادت کو دور کرنے کے لئے بطنہ تعالیٰ

بے بی ٹانگ

ایک آدھوہ دوا ہے قیمت ڈیڑھ روپیہ۔ ۱/۲ روپیہ میں ڈاکٹر راجہ لکھنوی اینڈ کمپنی (رولہ)

اہل اسلام کس طرح ترقی کر سکتے ہیں

عبداللہ اللہ زین سکندر آباد کن

سب احمدیوں کو نصیب کی اکتھال ہو رہی ہے مکمل کورس چھوڑنے پر حکیم نظام جان اینڈ سنز گورنر والا

بعض ضروری اور اہم چیزوں کا خلاصہ

• کوچی، راکتوبرہ، ذری اکیلی میں حزب مخالف کے ڈپٹی میئر مشیر مسیح الرحمن نے کہا ہے کہ بھارت نے اگر پاکستان پر حملہ کر تو چین کا حوصلہ ناشائی بن کر نہیں بیٹھا دے گا۔ پاکستان پر بھارتی حملوں کے لئے سخت ترقیوں کا باعث ہوگا۔ مشیر مسیح الرحمن نے بتایا کہ چینی میڈیکل اور عوام کے دلوں میں پاکستان کے لئے سبز سگالی کا پتہ بنا دیا۔ حذیرہ دھوہہ نے مشیر مسیح الرحمن چین کے دورے سے

لندن میں پانچ دن قیام کر کے ناکہ سٹریٹڈ قائم مقام وزیر اعظم اور دوسرے وزیروں سے تبادلات کر لیں۔
• فائبرہ، راکتوبرہ میٹر اے کے دھولوی سفیر پاکستان متین مندرہ عہدہ جمہوریہ لیبیا پر چین کا تفرش جنی کہا مقصد کشمیر کو بھارت پر چین میں ضم کرنے کا بھارتی فیصلہ بظاہر ہے اور پاکستان سمجھی اس فیصلے سے متفق نہیں ہوگا۔ آپ نے بھارت کے اس فیصلے کو خلاف قانون مانا

کلی دہیں آئے ہیں۔ آپ اس پاکستانی وفد میں شامل تھے جو چین کی یوم آزادی کی تقاریب میں شرکت کرنے کی غرض سے بیکنگ کی تھا آپ نے پاکستان پر چین سے بیکنگ کی تھا ایک ملاقات میں بتایا کہ چین نے کشمیر کو بھارت کا حصہ تسلیم کرنے سے انکار کر دیا تھا آپ نے کہا کہ بھارت میں جانتے ہیں چین کا گمراہ وفد تھا۔ اس دوران میں بھارت نے کشمیر کے متعلق اپنی پالیسی کے بارے میں چین کی جانب سے حاصل کرنے کی کوشش کی تھی۔ لیکن چین نے بھارتی وفد کے باوجود کشمیر کے بارے میں بھارت کی پالیسی کو تسلیم کرنے سے انکار کر دیا تھا۔

نامناسب اور بھارت کے ان وعدوں کے منافی قرار دیا جو کشمیر میں آزاد اور مفصل مذاکلاتے ہماری کردار سے متعلق رکھتے ہیں۔ اس دھولوی نے کہا کہ بھارتی بیٹروں کے علاوہ مہر پی ہکر سے بھی ویسی بیانیے پر اطمینان ہے۔ ظاہر تو یہ کیا مواد ہے کہ یہ اسلی چین سے لڑنے کے لئے ماحول کی بنا ہے۔ میں حقیقت یہ ہے کہ بھارتی کے دولت کھانے کے اور۔ یہ اسلی چین کے مصلحت لڑنے کے لئے ماحول نہیں کیا جا سکتا۔ اس لئے حاصل کیا جا رہا ہے کہ بھارت کے سپرٹے مسا بیٹا میں ضروریہ پاکستان کو ڈرا دھک کر سامراجی مفاد حاصل کر لیں گے۔

• لندن، راکتوبرہ۔ مشر ذوالفقار علی بھٹو وزیر خارجہ پاکستان نے اس یقین کا اظہار کیا ہے کہ انہوں نے دانشمندی میں سدھ کینیڈی مشر ڈینرنگ اور امریکہ کے دورے سے ارباب اختیار سے جو نتائج حاصل کیا ہے۔ اس کی وجہ سے اب امریکی بیٹروں میں یہ احساس پیدا ہو گیا ہے کہ مغربی ملکوں کی طرف بھارت کو شے والی اسلحہ کی لاتعداد کھیپوں نے برصغیر میں قزاق کا نوازدن جس بری طرح سے بگاڑا ہے اس کے بارے میں پاکستان کے وفد پیشہ بہتر ہیں۔ مشر ڈینرنگ کی مدت دانشمندی سے منہن ہینچکر ایجاد نہیں سے باقی کر رہے تھے وہ

تشدیدی پالیسی میں تیز کر دی ہے۔ آپ نے کہا بھارت کو امریکہ اور کشمیر اور سید رہا ہوگا بھارتی اقدام کے ذریعے بھارت میں شہل کر چکا ہے۔ آپ نے کہا امن اور کشتی کے دالا بھارت پر سے درجے کا سامراجی ملک ہے
• رباط، راکتوبرہ۔ امریکہ کی وزارت اطلاعات نے اعلان کیا ہے کہ انڈیا کی طاقتوں نے عودوں اور عود غائب پر بھاری کی ہے۔ یہ دونوں مقامات ہوز نیب نا قرا اور متحدہ سرحدی گہرین کے قریب واقع ہیں۔ ابھی تک نقصانات کی تفصیل معلوم نہیں ہو سکی اس سے پیشہ امریکہ کے سرکاری اخبار میں برسر زنا تھ ہوئی تھی کہ انڈیا کی فوج کی امداد کیے

• لاہور، راکتوبرہ۔ بی بی سی نے فریڈی نے سرت بہن سٹراٹم ایچ مونی سے چیف سٹینڈرڈ ریڈیو پیش کرنے کے عہدہ کو چھوڑنے کا کہا ہے اس سے پہلے ہر دل پر ڈیوڈن کے کشمیر سے شرمی دہ ماہ کی تھتہ پر چکے ہیں جس کے اختتام پر وہ امریکہ ڈیفنس کالج لندن میں اسکالرشپ کے کورس میں شرکت کریں گے۔
• فریڈی، راکتوبرہ۔ امریکہ میں بھارتی الارض نے فریڈی کے نزدیک زمانہ تیل تاریخ کے رکھنے والے عظیم ایجنٹ ہارورڈ کے ہاؤس کے کتافات دریافت کئے ہیں یہ کتافات ہیں کتافات ہیں کتافات سال پرلے ہیں بتایا گیا ہے یہ ماہور مشر سے بہن زیادہ اچھے تھے۔ امدان کا تصدق وراثت میں تاریخ سے ہے ماریں کہ اس کے اس میدان میں گزشتہ چالیس سال کے دوران یہ سب سے اہم دریافت ہے۔

• نئی دہلی، راکتوبرہ۔ ایک اعلان سے مطابق گزشتہ روز میڈی میں ایک اور جرح سائیکس ہاؤس کی پیننگ کی ڈور پھر جانے سے ہلاک ہو گیا ہے۔ بیان کیا جاتا ہے کہ تین مہینوں کے مہینوں ڈراموں کے علاوہ میں پیننگ اڑا رہے تھے کہ ایک سائیکل اور ادھر سے لڑا۔ پیننگ کی ڈور اس کی گردن پر پھر گئی جس سے اس کا گلہ گٹ گیا۔ اسے ڈھرا ہسپتال پہنچایا گیا۔ گردن کی آہنی کی کٹیشن کے باوجود خون بہنا بند ہو گیا اور جرح سے ہسپتال میں دم توڑ دیا۔ پولیس نے پیننگ اڑنے والے لیجن کو گرفتار کر لیا ہے۔

• تیران، راکتوبرہ۔ صدر ڈیگول پیرس سے جرنل پیچہ دہ دہ ایران کی دعوت پر آئے ہیں اور پانچ دن ایران میں گزاریں گے جو انی اڈ سے پرشہ ایران اور اعلیٰ انسرول نے صدر فرانس کا استقبال کیا۔
• نیویارک، راکتوبرہ۔ امریکہ نے وعدہ کیا ہے کہ وہ اقوام متحدہ کے خصوصی نمٹہ اور مینی ادارے کے ریکارڈ کے لئے آئندہ سال چھ کر ڈرا رہے گا۔ امریکی نیا نمٹہ مشر ایڈی کیے گزشتہ رات اس امر کا اعلان کرتے ہوئے کہا امریکہ سال گزشتہ کی طرح سال بھی اقوام متحدہ کو چھ کر ڈرا رہے گا۔ تمام حکومت کو امریکی کانگریس سے اس رقم کی منظوری حاصل کرنا ہوگی۔

• ناکہ سے گا اس کا رفا نے کی دم سے تمام محمد برکت کے حکایت سے ان کے مہاروں کی حوصلہ افزائی ہوئی جو پشٹون کی کشت کرتے ہیں۔ آپ نے کہا کوچی کے قریب بیڑو پھیل گیا کہ رفا نے ہانہ کرنے کے لئے زمین حاصل کر لی ہے اس کا رفا نے پورا کھ کو ڈرا رہے گا۔ رفا نے لخر فرج ہوگا کا رفا ڈیکال ملک کل ہوگا اس کا رفا نے تیل صحت کرنے والے کارخانے کا فیصلہ استمال کیا جائے گا جس سے مسزوی لیتے اور بعض دوسری مشین تیار کی جائیں گی۔

• واشنگٹن، راکتوبرہ۔ محمد فاروق نے لکھنؤ کے ریڈیو کے اس نشریہ کی زد پر لکھے ہیں جس میں دعویٰ کیا گیا تھا کہ امریکہ نے مراکشی فوجوں کو مراکش اور الجزائر کی سرحد پر پھیلانے میں مدد کی ہے۔ جہاں راہی پوری ہے لکھنؤ رہے حکم سے نیا گزشتہ چھتے مراکش نے امریکہ سے درخواست کی تھی کہ مراکشی فوجوں کو نقل و حمل کے سلسلہ میں مدد سے پہنچائی جائے درخواست میں یہ نہیں بتایا گیا تھا کہ یہ دس ہتھیاروں کے لئے ہوگا ہے۔ حکم سے نیا گزشتہ چھتے مراکش کی یہ درخواست ذریعہ امر پر سرزد کر دیا گئی تھی۔

• نئی دہلی، راکتوبرہ۔ رفا نے ادھر جانے سے ایک معاہدے پر دستخط کیے ہیں جس کے مطابق بھارت کے ایسے ہی سہ ماہی سفیر کی تشکیل کے لئے پانچ کر ڈرائس لٹا رہے ہیں جس سے گاہی قزاق پچیس سال میں واجب الاما ہوگا اس پر سارے تہیں فی حد شرح سے سدادا کرنا پڑے گا۔
تعلیم الاسلام میں لوہن کے سالانہ اجتماع کا مورخہ ۱۸ اکتوبر کو کالج ہالی میں کاہیوین کے انتخابات ہوئے جنرل ذیل عہدہ ارسال ہوں کے لئے منتخب ہوئے،
سٹیوڈنٹس ریڈیو سٹ۔ عبدالرشید شریفی
سیکرٹری صاحبزادہ مجلی لطیف
جائنٹ سیکرٹری عبدالمشکور نسیمی
اسسٹنٹ سیکرٹری منیر احمد ہاجوہ
(مرزا انیس احمد انچارج پوزیٹ)

درخواست دعا

محلوم شیخ نورشید احمد صاحب اسسٹنٹ ایڈیٹر الفضل کا چھوٹا بچہ عزیز شاہد احمد بے عرفہ منونیت بہت بیمار ہے احباب مجاہدت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ عزیز کو اپنے فضل سے صحت کا دوا دلا دے۔ آمین
دست بردارین نمبر ۵۲۵۴

ماہنامہ "انصار اللہ" کے متعلق

صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ کا ارشاد

"ماہنامہ انصار اللہ ایک پلٹہ پائیر تریبتی رسالہ ہے جسے ہر احمدی گھرانہ میں موجود ہونا چاہیے"

اس روحانی اور علمی خزانہ کو آج ہی حاصل کریں۔ رسالہ تہ چندہ صرف چھ روپے۔
(بیمبر رسالہ انصار اللہ بدھ فضل جھنگ)